

Изменена ответственность за нарушения требований пожарной безопасности

1 апреля Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Федеральный закон № 56-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».



«Должностные лица органов государственного пожарного надзора смогут возбуждать дела об административных правонарушениях без проведения контрольных (надзорных) мероприятий при достаточности данных о правонарушении в области пожарной безопасности», - пояснил глава МЧС России Александр Куренков.

Также введена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности при проектировании средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, которые введены в эксплуатацию, лицом, аттестованным на право проектирования указанных средств.

«При выявлении таких нарушений впервые предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложение административного штрафа в размере от 20 до 30 тысяч рублей. При повторном нарушении административный штраф составит от 90 тысяч до 100 тысяч рублей. В качестве административного наказания лицо может быть дисквалифицировано сроком от одного года до трех лет», - отметил Александр Куренков.

Эти меры позволят должностным лицам органов государственного пожарного надзора эффективней применять имеющиеся полномочия по профилактике административных правонарушений в области пожарной безопасности.

Изменения вступят в силу 11 апреля текущего года.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб